

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

от

* 4. СЕН. 1969

г. Москва

Газета №

Гастрольный сезон продолжается...

На днях коллектив Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя выехал на гастроли в Краснодар, где покажет свои спектакли: «Белые и черные» — инсценировку одноименного романа А. Котова, «В эту душную ночь» Д. Болла и С. Силлифанта, «Верхом на дельфине» Л. Жуховицкого и другие. Среди них драмы, комедии, трагедия В. Соловьева «Царь Юрий», которой 2 сентября открыл театр гастрольи.

Творческий коллектив, впервые приехавший на гастроли в Краснодар, свое знакомство с новыми зрителями рассчитывает осуществлять не только на сцене театра, но и на промышленных предприятиях.

Гастроли продлятся по 30 сентября.